



## **В Нижнем Новгороде возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты таможенных платежей**

Приволжским следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по факту уклонения Нижегородской бумажной компанией (ООО "НБК плюс") от уплаты таможенных платежей с использованием подложных документов. Руководство фирмы подозревается в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 194 УК РФ (уклонение от уплаты таможенных платежей, взимаемых с организации, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, с октября 2011 по февраль 2012 года ООО «Нижегородская бумажная компания» в рамках заключенных контрактов с несколькими иностранными компаниями осуществило ввоз на территорию России через таможенный пост ГАЗ Нижегородской таможни товара – термочувствительной бумаги для печатания чеков в банкоматах, кассовых аппаратах и т.д.

Вопреки решению Комиссии Таможенного союза «О классификации термочувствительной бумаги», в соответствии с которым указанный товар должен классифицироваться со ставкой таможенной пошлины в размере 15%, декларации подавались с указанием ставки в размере 5%, что подтверждалось приложенными поддельными инвойсами (международными счетами).

По предварительным подсчетам в качестве недоплаченных таможенных сборов, государство недополучило около 8 миллионов рублей.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. Проводятся обыски, допросы, готовится к назначению ряд экспертиз.

Ведется расследование.

12 Марта 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611280>



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---